

New Brand!
Νέες θήκες IDOL 1991
από την VOLTE-TEL.



CRISTALYTE TPU



Μία νέα, μοντέρνα και ιδιαίτερα αντικραδασμική θήκη, με έμφαση στην απόλυτη προστασία της συσκευής από πιθανές πτώσεις, η **CRISTALYTE TPU** από την **IDOL 1991** και την **VOLTE-TEL**, ήρθε για να εντυπωσιάσει! Κατασκευασμένη από εξαιρετικής ποιότητας ανθεκτικό **TPU + Ακρυλικό Gloss υλικό, που αντέχει στο χρόνο.** Με τον τρόπο αυτό, προστατεύετε αποτελεσματικά τη συσκευή σας από διάφορες φθορές που την «απειλούν» ανά πάσα στιγμή όπως γρατζουνιές, χτυπήματα αλλά και τη σκόνη, ενώ όλα τα υλικά είναι βελτιστοποιημένα ώστε να αποφεύγεται το κιτρίνισμα με την πάροδο του χρόνου.

Τα **electroplated** πλαϊνά πλήκτρα έντασης δίνουν ωραία αίσθηση κομψότητας ενώ χάρη στο **ABS υλικό** τους παραμένουν ανθεκτικά και αναλλοίωτα στο χρόνο. Εσωτερικά διαθέτει περιμετρικά μικρές οπές οι οποίες επιτρέπουν στη θήκη να «αναπνέει» για να απαλλαγείτε από τις αντιαισθητικές «κηλίδες».

Ταυτόχρονα, παρέχει αποτελεσματική προστασία, καθώς οι **ανασηκωμένες άκρες** της εγγυώνται ότι η οθόνη του smartphone σας δεν θα έρθει σε επαφή, ακόμα και αν το ακουμπήσετε σε οποιαδήποτε επιφάνεια. Όσο για την πίσω κάμερα το **Camera Guard**, προστατεύει τις κάμερες του κινητού σας, ενώ ταυτόχρονα δεν αλλοιώνει την ποιότητα της φωτογραφίας σας.

Τέλος, διαθέτει πρόσβαση σε όλες τις θύρες και τα κουμπιά του Smartphone σας ώστε να έχετε τον απόλυτο έλεγχο και να διαχειρίζεστε εύκολα και άνετα τη συσκευή σας, όπως την κάμερα, τα ηχεία, το μικρόφωνο και την υποδοχή φόρτισης. Μπορείτε να μιλάτε ή να φωτογραφίζετε χωρίς κανένα πρόβλημα ενώ το αγαπημένο σας τηλέφωνο βρίσκεται ακόμα προστατευμένο στη θήκη του. Επιπρόσθετα, τα κουμπιά είναι στιβαρά με μεταλλική όψη.

Χαρακτηριστικά:

TPU + Ακρυλικό Gloss Υλικό που αντέχει στο χρόνο και διατηρεί την διάυγιά του
Ανασηκωμένες άκρες οι οποίες παρέχουν επιπλέον προστασία στην οθόνη και την κάμερα.

Περιμετρικά μικρές οπές για να απαλλαγείτε από τις αντιαισθητικές «κηλίδες»

Air Cushion Technology: Τεχνολογία απορρόφησης κραδασμών από πτώσεις.

Ανθεκτικά πλήκτρα με μεταλλική όψη.



WATER RESISTANT

Οι σταγόνες νερού δεν εισχωρούν στο υλικό, αλλά σταματούν στην επιφάνεια του

